

Warszawa dnia 31/10 2019 r.

Strona WWW

Dotyczy postępowania: COI-ZAK.262.37.2019

#### WYJAŚNIENIA I ZMIANA SIWZ NR 1

Centralny Ośrodek Informatyki, działając jako Zamawiający, w postępowaniu na dostawę urządzeń UPS (wraz z szynami) do szafy RACK, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), przedstawia poniżej treść pytań Wykonawców wraz z udzielonymi odpowiedziami oraz zmianę nr 1 treści SIWZ:

##### PYTANIE NR 1:

Czy dopuszczacie Państwo rozwiązanie, w którym UPS będzie miał wagę na poziomie 20kg zamiast podanych w zapytaniu 18kg?

##### Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w taki sposób, że: w Rozdziale II – Opis Przedmiotu Zamówienia w pkt 3.3, Lp. 23 waga, zmienia treść następująco: **Nie więcej niż 21 kg.**

##### PYTANIE NR 2:

Główną składową wagi zasilacza awaryjnego jest akumulator, w który jest wyposażony. Większa waga zazwyczaj oznacza większą pojemność akumulatorów, czyli pozwala na dłuższy czas podtrzymania zasilania dla odbiorców. Czy zakupujący dopuszcza UPS o wadze jednostkowej 21kg?

##### Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią do pytania nr 1 Zamawiający zmodyfikował treść OPZ w tym zakresie.

##### PYTANIE NR 3:

Proszę podać w jakim stopniu wymóg mocy jest istotny. Czy dopuszczalna jest moc do 2000 kVA.

##### Odpowiedź:

Zamawiający w OPZ określił minimalny parametr mocy na poziomie 1500 VA (1350W), w związku z czym dopuszcza urządzenie o wyższych parametrach, przy jednoczesnym spełnieniu pozostałych parametrów określonych w Rozdziale II – Opis Przedmiotu Zamówienia.

##### PYTANIE NR 4:

Czy wymóg wagi jest bardzo istotny orientujący. Nasz UPS przekroczy ją o 1,4 kg.

##### Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią do pytania nr 1 Zamawiający zmodyfikował treść OPZ w tym zakresie.

##### PYTANIE NR 5:

Proszę o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuści do postępowania UPSy line-interactive z typowym czasem przełączenia na baterie wynoszącym 2 – 4 ms?

##### Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w taki sposób, że: w Rozdziale II – Opis Przedmiotu Zamówienia w pkt 3.3, Lp. 9 czas przełączenia na baterię, zmienia treść następująco: **MAX 4 ms.**

**Ponadto Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert do dnia 07/11/2019 r. do godz. 11:45.**

Odpowiednio zmianie ulegają zapisy w rozdziale I SIWZ:

#### **18 Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert**

18.1 Ofertę należy złożyć w siedzibie Centralnego Ośrodka Informatyki, Aleje Jerozolimskie 132-136, 02-305 Warszawa (recepcja), w nieprzekraczalnym terminie:

do dnia	<b>07.11.2019 r.</b>	do godz.	<b>11:45</b>
---------	----------------------	----------	--------------

- 18.2 Zaleca się złożenie oferty w dwóch nieprzezroczystych, zabezpieczonych przed otwarciem kopertach. Kopertę zewnętrzną należy opisać następująco:

**Centralny Ośrodek Informatyki**

**Oferta w postępowaniu na dostawę urządzeń UPS (wraz z szynami) do szafy RACK**

**nr ref: COI-ZAK.262.37.2019**

**Nie otwierać przed dniem 07.11.2019 r. godz. 12:00**

- 18.5. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Centralnego Ośrodka Informatyki, Aleje Jerozolimskie 132-136, 02-305 Warszawa, sala konferencyjna.

w dniu	<b>07.11.2019 r.</b>	o godz.	<b>12:00</b>
--------	----------------------	---------	--------------

Niniejsze wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część SIWZ.

Dyrektor  
Departamentu Finansów i Organizacji

*Katarzyna Wasilewska*  
Katarzyna Wasilewska